
Το Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου, με βάση την απόφαση της τελευταίας του συνέλευσης, ανακοινώνει
την εκλογική του κάθοδο με υποψήφιο δήμαρχο τον Παναγιώτη Νίκου. Ο Παναγιώτης, 40 ετών, ενεργός
στο κίνημα από τα μαθητικά του χρόνια, έχει δουλέψει σαν τεχνικός εργαστηρίων ποιοτικού ελέγχου σε
κατασκευαστικά έργα και υπήρξε μέλος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, ενώ τα τελευταία χρόνια
δουλεύει σε μη κυβερνητική οργάνωση σε δομές φιλοξενίας προσφύγων στην Αττική, όντας παράλληλα
μέλος του ΣΒΕΜΚΟ (Σωματείο Βάσης Εργαζομένων Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων). Το 2015 εργάστηκε
στον δήμο Ζωγράφου μέσω προγράμματος κοινωφελούς εργασίας ΟΑΕΔ με σύμβαση ορισμένου χρόνου.

Όπως έχει κάνει και στο παρελθόν, πιστό στις διακηρυκτικές του αρχές και την εργατική δημοκρατία που
θέλει να πρεσβεύει, το Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου θα τηρήσει την εναλλαγή των δημοτικών
συμβούλων.

Στόχος του Κινήματος στην Πόλη είναι η συμβολή στη δημιουργία μιας μαχητικής αντιπολίτευσης μέσα
και, κυρίως, έξω από το δημοτικό συμβούλιο ενός ταξικού και πολιτικά επικίνδυνου κινήματος που:

• Θα έρθει σε σύγκρουση και ρήξη με την πολιτική της κυβέρνησης και του τοπικού κράτους.
• Θα συγκροτεί τα δικά του αμεσοδημοκρατικά όργανα επιβολής της λαϊκής θέλησης.
• Θα απαιτεί το κοινωνικά αναγκαίο και όχι το «εφικτό» και «ρεαλιστικό» στη λογική μιας «φιλολαϊκής
διαχείρισης» του σημερινού συστήματος κεντρικά και τοπικά, μη αποδεχόμενο τη λογική της μνημονιακής
«κανονικότητας».

Με βάση τα παραπάνω, δίνουμε το ραντεβού στις 26 Μάη και πολύ περισσότερο, στους αγώνες από τις 27
Μάη.

Ακολουθούν τα πρώτα 20 ονόματα του ψηφοδελτίου. Τις επόμενες ημέρες θα κληθούν συσκέψεις στη
γειτονιά μας.

Υπ. Δήμαρχος: Παναγιώτης Νίκου

Στέφανος Βλάχος Ιατρός
Λουκάς Δήμου Γεωπόνος
Λήδα Δραγανίγου Φοιτήτρια
Αντώνης Ζαχαρής Φοιτητής
Λίνα Καραγιάννη Μηχανικός
Μηνάς Καραγιάννης Ειδικευόμενος Ιατρός
Σύλβια Κερεστεντζή Αρχιτέκτονας Μηχανικός
Βαγγέλης Κολτσίδας Ιδ. Υπάλληλος
Ναστάζια Κοψαυτοπούλου Ειδικευόμενη Ιατρός
Μιχάλης Λούβαρης Φοιτητής
Ηρώ Μαλεφάκη Μηχανικός
Μαριάννα Ξανθοπούλου Χημικός
Κωνσταντίνος Παλούκης Ιστορικός
Γιάννης Ρούμπας Χημ. Μηχανικός



Κώστας Φλούδας Ιδ. Υπάλληλος
Άρης Φούφας Φοιτητής
Σοφία Αντωνίου Φοιτήτρια
Μιχάλης Γκουντούμας Κοινωνικός Λειτουργός
Κώστας Δαμανάκης Μηχανικός Απόφοιτος ΕΜΠ
Μηνάς Χρονόπουλος Φοιτητής

Κόντρα στη διαχείριση και την υποταγή

Για έναν δήμο στα χέρια των Κατοίκων!

Το συντονιστικό του Κινήματος στην Πόλη του Ζωγράφου


